
Ak máš z tohto kurzu nejaké svedectvo alebo povzbudenie,Ak máš z tohto kurzu nejaké svedectvo alebo povzbudenie,

budeme radi, ak nám ho pošleš na budeme radi, ak nám ho pošleš na academy@godzone.skacademy@godzone.sk

7.  OVOCIE UČENÍCTVA 

Biblia na viacerých miestach hovorí o prinášaní ovocia. Biblia na viacerých miestach hovorí o prinášaní ovocia. Všímaj si, aké ovocie prinášaš. Všímaj si re-Všímaj si re-
akcie ľudí na ovocie, ktoré prinášaš.akcie ľudí na ovocie, ktoré prinášaš.

Buď ako strom, ktorého korene sú v nebi. 

Charakter sa nadobúda dlho, no vieme ho stratiť veľmi rýchlo. Ako obrusuješ svoj charakter? Kladieš  no vieme ho stratiť veľmi rýchlo. Ako obrusuješ svoj charakter? Kladieš 
na seba dostatočné nároky? Nie sú prehnané ani príliš jednoduché?na seba dostatočné nároky? Nie sú prehnané ani príliš jednoduché?

Súčasťou charakteru je integrita – v tom, ako sa človek správa navonok, ako je autentický, ako drží v tom, ako sa človek správa navonok, ako je autentický, ako drží 
slovo a aké ovocie nesie.slovo a aké ovocie nesie. Integrita znamená jednotu v tom, kým sme – byť rovnaký v nedeľu ráno aj byť rovnaký v nedeľu ráno aj 
v pondelok večer, v spoločnosti aj skrytosti.  v pondelok večer, v spoločnosti aj skrytosti.  

Ovocie učeníctva sa odrazí aj v modlitebnom živote. drazí aj v modlitebnom živote. Ježiš vedel, kedy má uzdravovať, byť s ľuďmi,  kedy má uzdravovať, byť s ľuďmi, 
ale aj kedy sa má utiahnuť k Bohu a stráviť čas s Otcom.ale aj kedy sa má utiahnuť k Bohu a stráviť čas s Otcom. Je pre teba v súčasnosti dôležitý osobný Je pre teba v súčasnosti dôležitý osobný 
čas s Bohom? Akým spôsobom ho tráviš? Na čom by si chcel/a zapracovať?čas s Bohom? Akým spôsobom ho tráviš? Na čom by si chcel/a zapracovať?

Tak, ako syn preberá ovocie otca, učeník preberá ovocie majstra. učeník preberá ovocie majstra. 

Poslaním každého učeníka je dorásť do zrelosti. Učeníctvo je životný štýl, rozhodnutie, cesta a jeho Učeníctvo je životný štýl, rozhodnutie, cesta a jeho 
ovocie bude prichádzať v čase.ovocie bude prichádzať v čase.

Môžeme robiť chyby. Dôležité je sa mať srdce nastavené na pokánie, prinavrátiť sa naspäť a veci  Dôležité je sa mať srdce nastavené na pokánie, prinavrátiť sa naspäť a veci 
napraviť. Ide aj o rast v odvahe, veľkodušnosti, pokore. napraviť. Ide aj o rast v odvahe, veľkodušnosti, pokore. 

Spoznávajme svoje osobné poslanie (kto sme, hľadanie svojej identity, kde je naše miesto v Cirkvi a (kto sme, hľadanie svojej identity, kde je naše miesto v Cirkvi a 
spoločnosti, aké sú naše talenty, čo môžeme prinášať). Aké je tvoje osobné poslanie?spoločnosti, aké sú naše talenty, čo môžeme prinášať). Aké je tvoje osobné poslanie?

Ovocie učeníctva nasledovania Krista sa má prejaviť naprieč celým naším životom.naprieč celým naším životom. Ježiš sa tiež Ježiš sa tiež 
neustále rozvíjal, budoval vzťahy a trávil čas so svojím Otcom.neustále rozvíjal, budoval vzťahy a trávil čas so svojím Otcom.


